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ozemlja 
Češka meri danes 35.000 kv. kilometrov, 

Moravskošleska pa 15.000 kv. kilometrov; 
prva je izgubila 32% svojega ozemlja in 
34% prebivalstva, slednja pa celo 34% 
ozemlja in 36% prebivalstva. Iz Češke je 
prišlo 10% Čehov pod nemško oblast, z 
Moravske in Šler.ije pa 20%. Skupno števi
lo Čehov, ki so prišli pod Nemčijo, znaša 
850.000. Čehov v tako zvanih zgodovinskih 
deželah bo skupaj 6,400.000, to je 92% vse
ga prebivalstva, ostanek okoli 600.000 bo 
še vedno tvoril nemško manjšino, o kateri 
že pišejo nemški listi, da bo Nemčija bud
no pazila na njeno usodo. 

Angleško posojilo 
Po izjavi češkoslovaškega finančnega mi

nistra Kalfusa je Češkoslovaška po izgubi 
sudetskih krajev prikrajšana na davkih za 
40%. Nemogoče je istočasno znižati soraz
merno tudi državne izdatke, akoravno za
sleduje vlada povsod cilj največjega var
čevanja. Doslej so priskočili novi Češko
slovaški na pomoč s posojilom v znesku 
dve in pol milijarde dinarjev Angleži. Za
stopniki češkoslovaške vlade, kateri so se 
mudili zaradi omenjenega posojila v Lon
donu, so mimo te denarne pomoči zahtevali 
novo pomoč in so to svojo zahtevo obraz
ložili angleški in francoski vladi v posebni 
spomenici. Angleži so obljubili, da bodo 
proučili kljub težkočam to novo češkoslo
vaško zahtevo v sporazumu s francosko 
vlado, katera se bori z domačimi potreba
mi in se bo le težko mogla pridružiti fi
nančni pomoči novi Češkoslovaški. 

Zastopstvo Slovaške in Podkarpatske Ru
sije v Berchtesgadenu 

Sporazumno z osrednjo češkoslovaško 
vlado so odpotovali 19. oktobra v Berchtes
gaden slovaški ministrski predsednik dr. 
Tiso, slovaški prosvetni minister dr. Tur
čanski in notranji minister Podkarpatske 

Rusije Bačinski. Vsi trije so razložili nem
škemu zunanjemu ministru stališče Slova
kov in Rusinov glede Mažarske in obnove 
razmejitvenih pogajanj. Češkoslovaška se 
hoče pogajati, a ne more sprejeti mažar
skih zahtev, katere gredo daleč preko spo
razuma, katerega so narekovale štiri vele
sile v Miinchenu. O tem sestanku je poro
čal nemški zunanji minister kanclerju Hit
lerju. 
Slovaki in Rusini z vsemi silami na delu 

Predsednik vlade Podkarpatske Rusije 
dr. Brodi se je odpeljal 19. oktobra z avto
mobilom v Budimpešto, kjer se je pogajal 
zaradi razmejitve z mažarsko vlado. — Na 
letališču poljske prestolice Varšave je pri
stal 19. oktobra predsednik slovaškega na
rodnega sveta poslanec Sidor. V Varšavi je 
stopil takoj v stik z merodajnimi činitelji, 
katerim je pojasnil stališče Slovakov, od
nosno češkoslovaške vlade z ozirom na 
dejstvo, da Poljska v čisto neslovanskem 
duhu trdovratno podpira mažarske razme
jitvene zahteve. Sidor je počakal v Varšavi 
na poljskega zunanjega ministra Becka, 
kateri se je mudil pri romunskem kralju 
Karolu v Galacu. Beck se je hotel osebno 
prepričati in poučiti o stališču Romunije, 
katera je proti odcepitvi Podkarpatske Ru
sije od Češkoslovaške, s čimer bi bila tudi 
prekinjena zveza med češkoslovaško drža
vo in Romunijo. 
Komunistična stranka razpuščena tudi na 

češkem in Moravskem 
V Pragi je bil izdan 21. oktobra vladni 

ukaz o razpustu in prepovedi komunistič
ne stranke na Češkem in Moravskem. S 
tem je komunistična stranka prepovedana 
na vsem ozemlju češkoslovaške zvezne dr
žave, saj sta avtonomni vladi Slovaške in 
Podkarpatske Rusije komunistično stran
ko prepovedali takoj ob nastopu. Premože
nje komunistične stranke, ki je zelo veliko, 
so oblasti zaplenile. Ustavljeni so vsi ko
munistični listi v Pragi in v drugih mestih. 


